

全覆盖 零容忍 严执法 重实效

我市深入开展安全生产大检查

信阳消息(记者 杨柳)今年6月份以来,全市上下按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,集中开展安全生产大检查。

截至目前,全市共监督检查企事业单位和场所12657家,责令改正、限期整改、停止违法行为1156起,责令停产、停业、停止建设157家,暂扣或吊销有关证照78个,关闭非法违

法企业20家,监督检查覆盖面达100%,隐患整改率达99.8%。

在大检查中,我市将专项整治、打非治违、隐患排查、重点督导等工作融入安全生产大检查活动中,明确细化了19个行业领域的牵头单位和目标责任。突出事故多发的高危行业领域和非高危企业的高危部位,对全市所有生产经营建设

活动和场所存在的安全隐患进行拉网式排查。抽调各类安全生产专家100余人次,深入企业问诊把脉、查改隐患。市政府15个安全生产督导组和市安监局6个专项督察组深入各县区和管理区、开发区,累计督导85次,检查生产经营单位1263家,挂牌督办重大安全隐患20处,约谈重点企业6家。

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之十八

赚外汇 中原制鬃闯世界 做精品 小刷子有大乾坤

本报记者 赵恩烽 马依钊 张诗绮 李小然

试想一下,如果信阳生产的某种商品能够在别国市场上形成垄断之势,这该是何等振奋人心和值得骄傲的事情啊。

商城县中原制鬃有限责任公司就值得信阳人骄傲。昨日,记者在该公司采访时了解到,目前,韩国市场上的鬃刷产品竟然有80%来自这家公司,且公司产品远销日本、韩国、欧洲、南非等100多个国家和地区,出口率达100%。

“在国内市场,就算有钱也买不到中原制鬃有限公司生产的鬃刷。”采访之前,商城县产业集聚区管理委员会办公室的余延这样向记者介绍。情况确实如此。在公司生产车间,工人们正加紧生产的这批鬃刷,下月初将运往欧洲。“这张订单共有120万只鬃刷,价值70多万欧元,到时将用3个大型集装箱,从上海港直接运往欧洲。”公司生产负责人杨允全自豪地说,公司非老外的钱不赚。

小小鬃刷如何能为公司赚来大笔外汇呢?答案就是:只做精品。

精品鬃刷的特点是鬃毛分量多,含漆量大,刷漆均匀且耐用不掉毛。中原制鬃有限责任公司生产的出口鬃刷立足于精品意识,依托于精工细作。的确,在对生产流程进行采访时,公司上下对品质的重视让人印象深刻。分尺是制作鬃刷的重要环节,看似简单机械,实则大有学问。女工李桂琴正坐在操作台旁,认真专注地分拆面前一盒炕干的猪鬃。她一边演示,一边向记者介绍,中原制鬃生产的每一把鬃刷都要比市场上的同类产品耗费更多的时间和成本。以她手中的这道工序为例,精品鬃刷对猪鬃的长度、软硬度以及码放的松紧度都有细致的要求。

“精工细作才能出品质,中原制鬃有限责任公司生产的每一把鬃刷都是精品。”杨允全介绍,公司在采购鬃毛时就进行严格把关,选用品质较好的四川鬃毛。接下来,从打鬃、洗鬃、煮鬃再到炕干、分尺,每一道工序都有精细的操作标准,配套的木柄和铁圈也都选用质量上乘的原材料制作而成。除此之外,公司还自行研制和联合开发了数十种先进的猪鬃加工设备,并拥有多条从意大利引进的全套自动化猪鬃和鬃刷生产设备,可以生产水煮猪鬃及鬃刷两大类2000余个品种规格的产品。

有了质量,作出精品,接下来的产品销售和效益提升便水到渠成了。据介绍,在当前外贸出口并不景气的大环境下,该公司的鬃刷制品却颇受外商青睐。因为全年的产销量已经饱和,早在9月初就已不再接收新的订单。目前,公司有员工1500多人,管理技术人员80多人,年设计生产鬃刷8000万只,年产值达3亿元。无论是生产规模,还是生产效益都处于行业领先地位。可以说,正是精品意识让该公司成为走在亚洲前列的出口鬃刷专业生产厂家。

油漆刷,并非什么稀罕物件,但是能把它做出口碑,做到极致,做到如中原制鬃有限公司这般只赚外汇、专做精品的境界,实属不易!

记者感言

精品意识助推企业发展

本报记者 马依钊

精品树口碑,精品出效益。中原制鬃有限责任公司之所以能把普通工作坊也能生产的小小鬃刷做出如此这般辉煌的业绩,靠的就是精品意识。

产品出口率达100%,几乎垄断韩国市场,企业年产值达3亿元……生产刷子中原制鬃有限公司确实有两把刷子。人无我有,人有我优,从产品质量上做文章,用精品抢占国际市场,创造可观效益,带动地方经济发展,精品意识是企业发展的秘诀。

当前,劳动密集型和资源密集型产业在信阳的工业构成中还占有相当比重,这类企业如何提高产品附加值、开拓更广阔的市场、获得更大的利润空间,树立精品意识不失为一个有效途径。



“爱心妈妈”温暖留守子女

11月8日,浙河区妇联组织十余名“爱心妈妈”来到了浙河区十六小学,开展“关爱留守子女,架起爱心桥梁”捐赠活动。捐赠仪式上,“爱心妈妈”向孩子们捐赠了书包、球拍和书籍等生活、学习用品。看到散发着油墨香气的经典图书,孩子们迫不及待地阅读起来。图为活动现场。

本报记者 张勇 摄

市无党派代表人士联谊会召开房地产法律研讨会

信阳消息(刘源 归志华)日前,市无党派代表人士联谊会召开房地产法律研讨会,市司法界、房地产业、联谊会会员26人参加了研讨会。

与会人员首先参观调研了“河南以德律师事务所”“信阳博士名城”“信阳福建商会”等单位。在座谈会上,河南以德

律师事务所主任陈以德、福建商会会长陈承海分别汇报了近年来与房地产业相关的主要法律问题以及房地产企业在发展过程中应当承担的社会责任。

此次研讨会提出,房地产企业在参与城市建设、推动城市化进程、增强财政税收、拉动国民经济增长、提

高人居品质、解决就业、带动相关产业发展等方面都作出了重要贡献,但企业必须在法律、法规的框架内做到健康发展。司法机构和法律服务机构要提供更加全面的法律保障,既保证广大人民群众利益不受侵害又能促进地方经济快速发展。

市园林局高标准打造百花城区域景观绿化工程

信阳消息(记者 黄慧)百花城区域位于百花园东侧的新五大街和新七大街之间,同百花园区域景观绿化同期规划。该工程包括信阳市地质展览馆、城市规划馆、城市数字化管理中心和信阳市财政集中支付服务中心等各区域,是百花园九大建筑区域之一,同时也是百花园重要景观节点工程。据了解,该项工程规划总面积10000平方米,其中绿化面积7000平方米。自10

月1日开工建设以来,已完成土方量10000余立方米,硬质铺装3000余平方米,建设给排水管道300余米,栽植各类大规格乔灌木1200余株,草坪500余平方米。截至目前,工程主体部分已完工。

市园林局科学部署、多措并举,确保工程顺利推进、圆满完成。严格程序是前提,通过严格的招投标,选择有资质、有实力、有经验的施工企业进行实施建设。规范管理是保证,

本次工程在工程管理上坚持规范化、制度化运作。工程进行过程中有监理单位严格把关,施工企业严格执行规范化管理制度,业主单位派驻现场代表,全程跟踪指导、服务协调,确保工程顺利推进。质量意识是基石,工程始终坚持质量意识和精品意识,把百花城景观绿化工程定位成优质、精品、庭院式园林绿化优质工程,并在工程推进过程中贯彻落实。

新金融 新享受 新时尚

农行掌上银行

农行掌上银行,您的移动金融专家,您的财富贴身管家。

农行掌上银行——新金融。无需到银行,无需坐在电脑前,下载客户端通过您的爱机就可查余额、改密码、存定期、办汇款、还透支、买基金、炒股票、购理财、缴电费、付网购等,基本满足您全面金融需求。

农行掌上银行——新享受。享受便利。不受银行场所、营业时间、

叫号排队限制,无论走在路上,坐在车上,躺在家里,还是坐在办公室,均可随时随地把银行尽在“掌”握。享受增值。节省去银行的时间、成本,为您腾出更多精力投资资本市场,理财、基金、股票“手”搞定。享受优惠。办理本行、跨行汇款业务,目前手续费全免。

农行掌上银行——新时尚。时尚网购。掌上商城精彩主题、99特惠、健康生活、时尚购物、休闲娱乐

“五大”系列,充分满足您购物需求。同时,还可订酒店,买机票、电影票、彩票。时尚缴费。可以缴纳手机费、电费等,更多时尚功能恭候体验。

农行温馨提示,手机省流量、省费用有新招:我行所有网点已全面开通WIFI,欢迎免费上网、体验;如您的电脑能上网且有无线网卡,简单设置便可使用免费WIFI,或者购买小度WIFI,即插即用。

智慧农行 触手可及
中国农业银行
信阳市分行

声明

兹有胡店乡刘开贺卷烟网络店烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411503100489)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有段明强与刘俊之子段本瑞2011年10月23日出生于浙河区交通医院,其出生医学证明(编号:L410911759)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有胡店乡王祖国卷烟网络店烟草专卖零售许可证副本(许可证号:411503100475)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有胡店乡街道柯玉宏卷烟网络店烟草专卖零售许可证(许可证号:411503102094)因不慎丢失,特声明作废。